

公交车上打个盹 醒来到了“大宅门”穿越了?

在南京,这么任性的站点名还真不少

最近,有市民向现代快报记者反映,说自己的在159路公交上睡着了,醒来时广播报站“大宅门到了”,他还以为穿越到了北京。“这么命名太任性了吧!”现代快报记者调查发现,在南京,这么任性的站点名还不少。

现代快报记者 王益

大宅门站 不在北京在南京

在南京的159路公交车上,你很有可能打个盹儿就到外市了,而且还回到了一百多年前。这是咋回事?

原来,159路公交有一站叫“大宅门站”,试想,一觉醒来,迷迷糊糊间听到广播报站“大宅门站到了”,可不就产生了穿越时空的错觉了吗?要是不熟悉这条线路的,还真会以为自己来到了清朝末年的北京大宅门。

那么159路的这一站,为什么要叫大宅门呢?现代快报记者了解到,大宅门站原本叫曹家边站,在现在的公交站牌上也有标注。曹家边位于栖霞区恒谊路附近,后来因为拆迁,曹家边这个地方就不存在了。之后,这块地上建起了一排独栋别墅,



任性的公交站名 报料人供图

都是单开门、独开户的构造,外观上也有几分古代建筑的韵味,因此命名为大宅门站。

菊花台站 和周董的歌撞名

“菊花残,满地伤,你的笑容已泛黄……”这句歌词来自周杰伦的歌曲《菊花台》。但是作为南京人,特别是经常坐26路和127路公交的市民,就会知道菊花台还是一个公交站名和地名。

菊花台位于安德门外,是一座小山丘。相传,清代乾隆下江南,到了安德门外,其时正值金风送爽,雏菊盛开,满山浮金点玉,流光溢彩,竟醉心忘返。此后,这里便以菊花台命名了。

另外,菊花台还埋葬着9位抗日外交官烈士的遗骨,每年12月13

日,都会有市民前往菊花台九烈士墓祭扫。

154路车站站 多个线路都有它

154路车站站是一个“霸道”的站点名字,因为除了154路,它还出现在另外4条公交线路上:868路(原金丹线)、712路(原安丹线)、870路(原谷水线)、874路(原滨专线)。用别的线路的名字来命名本线路的站点,来斯吧?这里面又有什么典故呢?

154路车队的工作人员告诉记者,154路车站站是154路的终点站,周围也有其他线路停靠。例如712路原安丹线,以前是从中华门发往丹阳的长途班车,早些年从丹阳坐车进城的人,需要在这里换乘东善线,也就是现在的154路。“车

开到这里时,驾驶员就会提醒乘客,要进城的可以下车啦,可以换乘154路。”也就是说,154路车站站其实是一个换乘点存在的。

记者了解到,154路车站站还有一个名字——省林科院南站,因为邻近省林科院南门而命名。在网上搜索154路、712路等线路,出来的也是省林科院南站这个名字,154路车站站则出现在站台的站牌上。“因为林科院的南门长期关闭,不对外使用,而周围除了154路终点站外,又没有其他的标志性建筑,所以很多人习惯性地就叫它154路车站站了。”工作人员解释。

南京还有哪些有意思的公交站台名?如果你知道或看到,可以拨打快报热线96060和我们分享。

(报料人线索费60元)

走到溧水采草莓去

快讯(通讯员 赵敬翔 史发奎 记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,素有“中国草莓之乡”之称的溧水傅家边,万亩精品草莓园可以采摘啦!市民可自驾游,或组团前去采摘。

溧水傅家边草莓园是全省最大的反季节草莓种植基地,拥有丰香、红艳、宁玉等多个品种。其中,红艳草莓被称为奶油草莓,深受人们的喜爱。宁玉为去年新引进的品种,比一般草莓品种至少早半个月上市,闻着非常香,口感香甜适中。

据了解,溧水傅家边草莓种植基地里的草莓均采用有机肥种植,技术由省农科院专家负责指导和提供,培育的草莓营养、卫生,摘下即可食用。眼下,万亩精品草莓已进入采摘季,由于这个冬天气温偏高、晴朗天多、日照充足,草莓甜度更高、果形更好、果色更红,价格每斤20元左右。

除了采草莓,还可以来看梅花。傅家边精品草莓园周围有十里梅林、万亩竹海等生态美景,把草莓种植与休闲观光农业结合起来。

记者了解到,为了让游客能来得了、停得下、吃得欢、玩得乐,溧水检修并完善了道路的路牌路标,扩建了千余平方米的停车场,还斥巨资升级了山凹村特色农家乐的接待能力,推出具有溧水特色的手抓鸡、屏湖鱼头、群力老鹅、野笋炖老母鸡等农家菜肴,以及草莓汁、草莓酒。并重点打造了集休闲、观光、民宿于一体的润东村,该村的游客服务中心、社区活动中心、农家乐改造等基础设施工程已经完工。

中科灵芝孢子油

中科灵芝 10项核心专利



科学带来健康

南京中科药业 出品

中科健康网:www.zhongke.com

国食健字 G20100316 苏食健广审(文)第 2013120146 号
国家食品药品监督管理局 本品不能代替药物 不适宜人群:少年儿童

咨询热线:025-83223131 中科灵芝专卖地址:南京市中央路 131-1 号

肿瘤患者好消息

2月 16 日前中科灵芝孢子油

买 5 赠 1
买 10 赠 3

新发肿瘤病人 可免费领取中科灵芝

为回馈社会各界及肿瘤患者对中科灵芝的支持和信赖,现面向确诊一年内的肿瘤

患者免费赠送价值 1440 元中科灵芝孢子粉 3 瓶(每人限领一次),符合条件的可凭本人

身份证及病历于本月 14 日前申请领取,详情请致电 025-83223131。

如何提升肿瘤治愈率?

对于肿瘤患者和家属来说,掌握科学有效的治疗方案对提高肿瘤治愈率有重大意义。13—14 日,中华医学学会名人、国内著名肿瘤专家——彭延生教授;江苏省肿瘤医院化疗专家、南京医学院省人民医院老科协专家组成员邬娃主任;从事肿瘤临床研究工作 30 余年的全国著名肿瘤专家阙毓冰主任将携手亲临南京,就肿瘤复发率较高的春季如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化

疗毒副反应、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题进行一对一的指导。

彭延生教授将根据自己 40 年的临床诊疗经验,结合患者的体质特点及各种肿瘤的分期、病理特性,指导患者从不同角度进行综合对症治疗,避免患者病急乱投医,避免过度治疗,让患者在治疗中少走弯路。彭教授医术精湛,医德高尚,深受肿瘤患者欢迎。尤其擅长胸部肿瘤以及食道、纵

膈、乳腺等肿瘤的手术及术后放疗、化疗、生物治疗。

温馨提示:三位专家将结合自己数十年的临床工作经验为预约患者免费会诊 30 分钟以上,并制定个性化方案,以便每位肿瘤患者能够得到一个准确而精心的治疗,从而早日康复。请务必带齐详细病历及 CT 片前往。

会诊时间:13—14 日(周五、周六) 8:30—17:30
预约热线:025-86892317

《生命礼赞》赠书活动启动

《生命礼赞》是经过长时间收录整理的 136 位肿瘤患者的成功康复经历。我们的生活中有这样一群人,他们深受肿瘤的困扰和折磨,但他们坚强、乐观,他们勇敢地与死亡做斗争,《生命礼赞》就是由他们的真实康复事迹汇编而成。

希望通过《生命礼赞》传播人们面对病魔时产生的“正能量”,从而让更多的人关注肿瘤患者群体,让更多的肿瘤

患者走出家门,打破禁锢自己的圈子,重新融入正常的生活,享受生命的每一天。

希望通过《生命礼赞》让肿瘤患者找到适合自己的治疗方法,成功走向康复。希望康复者的经历能帮助更多的人树立战胜疾病的信心和信念。为造福广大肿瘤患者,现面向肿瘤患者赠送《生命礼赞》,以期关爱肿瘤群体、推动肿瘤科学治疗进程。

领取热线:4008-858-131

